

已婚男教师和女学生闹出风波 前者被解聘,后者暂时回家休养

事发淮安市淮安区一所中学,当地教育局纪委表示:两人有不适当的交往关系

5月22日,网友“一个真实的马甲”在某知名论坛发帖称,淮安市淮安区一所中学(为保护未成年人,故隐去学校名)高一年级的已婚男教师韩某某,不顾身怀六甲的妻子,在5月13日带着班上一名女学生私奔,5月14日晚被找到接回学校。

昨天,快报记者前往这所中学采访,有学生称当事老师和这名女学生确实走得比较近,QQ聊天记录和短信被男教师的爱人发现。也有老师否认了“私奔”的说法。淮安区教育局介入调查后发现,这名老师与当事女生有不适当交往关系,目前已被解聘。

□现代快报记者 方雨薇

网帖称老师和学生私奔

网友“一个真实的马甲”发帖称,近日,淮安区一所中学高一年级已婚男教师韩某某,抛下怀孕8个月的妻子,于5月13日收拾衣物带着女学生私奔。

网帖称,“当天下午,女生家长找学校要人,声称立即报警,学校予以阻止,韩某某本人则一再拒绝将女生带回。”

“在他们私奔其间,双方父母、其怀孕的老婆以及校长断断续续多次和韩某某联系,劝其回校,但都被拒绝。”网友“一个真实的马甲”说,直至5月14日晚,韩某某、女学生才被接回学校。

网友“一个真实的马甲”称,事情发生数日之久,在当地已造成恶劣影响,但是目前就此事相关部门

仍未有明确处理结果。网帖很快就引起了众多网友关注和转载。

学生说两人走得比较近

记者多次试图和发帖网友取得联系,但一直没有得到回复。昨天,记者前往淮安区这所中学了解相关情况。

这所中学设有初中部和高中部。在街头,记者问了几名这所中学的学生,他们均表示,知道该校一名男教师和女生闹出了不小的风波。

一名高三女生告诉记者,“那个男老师的老婆也在我们学校当老师,我们班语文老师和她的好朋友。老师还在语文课上说了一些影射那个女生的话,我听说,那名男老师马上就要离婚了。”

“那个女生和韩老师走得比较



漫画 俞晓翔

近。”另一名学生说,“事发后,有不少其他年级的学生跑去那个班,想看该女生长什么样子,我觉得他们这样真不好。”

多名这所中学的学生均表示,该校校长和老师都没有公开说此事,“我听说那个女生和男老师在QQ上聊天,还有发手机短信,被男老师的老婆发现了。”

学生们说,“我们是住校生,我爸妈昨天还打电话来问我这事儿呢,他们都听说了。”

有老师说不能叫私奔

记者在这所中学高一教学楼

的宣传牌上看到,高一年级教师姓名表最后一排是那名韩老师的名字,后面注明是政治组。

学校一位知情人告诉记者,“事情发生后,女方家属来学校里闹,还联合女方家长要韩老师赔80万。”

对于“私奔”这一说,该知情人并不认可。“那天上午我看到韩老师的,第二天也看到,这不能叫私奔吧。”

其称,韩老师是班主任,虽然年轻,但是工作很敬业。“学生在思想上有问题当然会找班主任了,韩老师的老婆怀孕了,可能会比较

敏感。”

教育局纪委:当事老师被解聘

记者在这所中学没有找到校领导。校长办公室一名工作人员称,校长们都外出去招生了。“这两天正是中考前期,校长们都外出去忙招生的事情了,下午不会回办公室了。”

当记者说明来意,这自称普通老师的工作人员说,“现在韩老师已经被停课了,女生在家休养。这个事情发生后,我们学校也组织人对双方做工作,但是并不成功。”对于学校对该名男老师的处理决定,这位工作人员表示自己不知情,“我们已经将此情况汇报给淮安区教育局了,你找教育局纪检委了解情况。”

随后,记者来到淮安市淮安区教育局。该局纪委副书记高云海称,教育局已于5月23日对这所中学的韩老师做出了解聘的处理决定。“今天,我们将解聘书面材料递交给了他。”

高云海表示,事发后,该局纪委对当事多方做了笔录。“调查发现韩老师和那名女生有不适当的交往关系,考虑到事情影响不好,我们是从严、从速处理了此事。”

智慧·人生



Samsung GALAXY Note I9228 梦幻白全新上市



全球通V计划 GALAXY Note 0元轻松购

- 全球通V计划: 预存话费5500元办388套餐日在网24个月,即可免费SAMSUNG Note I9228 5.3寸高端智能手机(手机总数量5000台)
- 全球通品牌与3G网络深度融合,存话费送智能手机0元购,办信已等等事,上座全新网络,畅享全球通VIP服务,统一实名制,全球漫游,长市漫主叫通话免费,话费日降一,最新套餐每月仅0.19元/分钟,降幅高达51%。
- 活动时间: 2012年5月25日-2012年6月30日
活动地点: 江苏移动营业厅办理,也可以登陆江苏移动网上商城www.js.10086.cn/mall办理。



Hisense
新电视 新生活

节能科技
海信智造

海信智能电视 带您玩转绿色欧洲杯

8大节能技术 10种观看方式 最高享受450元节能补贴

活动时间: 5.25-7.2



- 1 “客厅欧洲杯” 智能欧洲杯超级装备礼! 购65寸安卓4.0全高清大平板海信! TV, 精彩赛事, 全程陪伴!
- 2 “口袋欧洲杯” 海信7寸3G版! TV M170 仅需2399元!
- 3 “卧室欧洲杯” 海信29寸卧室时尚平板全球首发, 1990元全国发售!
- 4 冰爽欧洲杯组合家电套餐礼, 5788元电视、冰箱带回家!

详情请关注微博@海信电视南京分公司@海信电视南通分公司@无锡海信电视官方微博@海信电视徐州分公司